



VISOKA ŠOLA NA PTUJU

Vičava I, 2250 Ptuj, Slovenija

T: +386 2 78 71 829

E: info-vsp@scptuj.si

RAZPIS ZA VPIS

V VISOKOŠOLSKI STROKOVNI ŠTUDIJSKI PROGRAM BIONIKA V TEHNIKI

V ŠTUDIJSKEM LETU 2024/2025

Informativno mesto:

Visoka šola na Ptuj, Vičava 1, 2250 Ptuj (Projektna hiša – referat VŠP, Šolski center Ptuj, lokacija Vičava 1)

E-pošta: info@vsptuj.si

Spletna stran: <https://vsptuj.si/>

Osebnostno informiranje in svetovanje je možno na tel. št.: **02 78 71 829** ali **031 614 024**

Visoka šola na Ptuj razpisuje visokošolski strokovni študijski program **Bionika v tehniki**.

Visokošolski strokovni študijski program je namenjen izobraževanju diplomiranih bionikov v tehniki, ki bodo usposobljeni za izvajanje strokovnih, razvojnih in vodstvenih opravil.

Študijski program obsega najnovejša spoznanja na področju bionike, ki se kot interdisciplinarna veda sistematično ukvarja s tehnično uporabo struktur in procesov po zgledu narave ter biologijo povezuje z različnimi področji tehnike, matematike, fizike, kemije, elektrotehnike, mehatronike, biotehnologije, arhitekture in ekonomije.

Študij se izvaja na Ptuj.

Termini informativnih dni bodo objavljeni na spletni strani Visoke šole na Ptuj.

VISOKOŠOLSKI STROKOVNI ŠTUDIJSKI PROGRAM *BIONIKA V TEHNIKI*

Trajanje študija

Študij traja 3 leta (šest semestrov) in obsega 180 kreditnih točk po ECTS.

Vpisni pogoji

V visokošolski študijski program Bionika v tehniki se lahko vpiše:

- a) kdor je opravil splošno maturo,
- b) kdor je opravil poklicno maturo v katerikoli srednješolskem programu,
- c) kdor je pred 1. 6. 1995 končal katerikoli štiriletni srednješolski program.
- d) kdor je opravil katerikoli višješolski študijski program



VISOKA ŠOLA NA PTUJU

Vičava I, 2250 Ptuj, Slovenija

T: +386 2 78 71 829

E: info-vsp@scptuj.si

Na visokošolski strokovni študijski program Bionika v tehniki se lahko vpišejo državljani Republike Slovenije in tujci EU.

Če bo sprejet sklep o omejitvi vpisa, bodo

kandidati izbrani glede na:

- splošni uspeh pri splošni maturi, poklicni maturi oziroma zaključnem izpitu 60 % točk,
- splošni uspeh v 3. in 4. letniku 40 % točk

Vpisna mesta

	Redni	Izredni
Bionika v tehniki – visokošolski strokovni program	20	25

Prijava za vpis v višji letnik (po merilih za prehode oziroma pod pogoji za hitrejše napredovanje)

Merila za prehode

Kandidati se po Merilih za prehode med študijskimi programi vpišejo v drugi ali višji letnik visokošolskega študijskega programa Bionika v tehniki, kadar gre za prenehanje izobraževanja po prvem študijskem programu sorodnih tehniških usmeritev.

Prehod je mogoč, če kandidat izpolnjuje naslednje pogoje:

izpolnjuje pogoje za vpis v prvi letnik strokovnega študijskega programa 1. stopnje Bionika v tehniki,

prehaja s študijskega programa, ki ob zaključku študija zagotavlja pridobitev primerljivih kompetenc oziroma učnih izidov,

se mu pri prehodu prizna vsaj polovica obveznosti po Evropskem prenosnem kreditnem sistemu (v nadaljevanju: ECTS) iz prvega študijskega programa, ki se nanašajo na obvezne predmete drugega študijskega programa.

Prehodi med visokošolskimi študijskimi programi

O prehodu iz enega študijskega programa v drug študijski program odloča Komisija za študijske zadeve VŠP. Kandidat mora v skladu s Pravilnikom o priznavanju znanj in spretnosti v študijskih programih Visoke šole na Ptuj, šoli posredovati:

- vlogo za priznavanje znanj in spretnosti na Visoki šoli na Ptuj,



VISOKA ŠOLA NA PTUJU

Vičava I, 2250 Ptuj, Slovenija

T: +386 2 78 71 829

E: info-vsp@vsptuj.si

- potrdilo o opravljenih študijskih obveznostih (izpitih) s pridobljenimi ocenami in številom kreditnih točk,
- potrjene učne načrte, po katerih je bilo pridobljeno znanje,
- potrdilo o plačilu postopka.

Če bo v postopku priznavanja ob prehodu priznanih vsaj toliko ECTS kreditnih točk, da bodo izpolnjeni pogoji za vpis v višji letnik visokošolskega študijskega programa Bionika v tehniki, se kandidatu odobri vpis v drugi ali višji letnik navedenega programa. Določijo se jim manjkajoče obveznosti, ki jih morajo opraviti, če želijo diplomirati v novem programu.

Izbira kandidatov ob omejitvi vpisa bo temeljila na povprečni oceni študija.

Prehod v višji letnik iz višješolskih študijskih programov na visokošolski študijski program Bionika v tehniki ni možen.

Vpisna mesta

	Redni	Izredni
Bionika v tehniki	Število razpisanih vpisnih mest je omejeno s številom razpisanih mest za 1. letnik v študijskem letu 2023/2024	20

Dodatne informacije:

Podrobnejše informacije o podiplomskih študijskih programih ter prijavi in vpisu so predstavljene na informativnih dnevih za podiplomski študij. Kandidati lahko informacije pridobijo tudi na spletni strani www.vsptuj.si, preko e-pošte info@vsptuj.si ali pokličejo na telefonsko številko (02) 78 71 829 ali 031 614 024. Termini informativnih dni bodo objavljeni na spletni strani Visoke šole na Ptuj.